

Pokyny pro realizaci stavby a připojování kanalizační přípojky

Před vlastní realizací kanalizační přípojky je nutné odsouhlasit napojení, trasu, hloubku a způsob přepojení provozovatelem kanalizace i v případě zpracované PD!!!!

V případě provádění zemních prací a montáže kanalizace svépomocí je nutné před záhrnem požádat pracovníka provozovatele o její kontrolu (spád, podsyp, obsyp potrubí) a fotodokumentaci, která slouží k vytvoření pasportu jednotlivých přípojek a kontrole napojení pouze splaškových odpadních vod!!!!!!!

Materiál, který bude použit na napojení bude jednotný a to PVC DN 160 SN 8, příslušné tvarovky popř. kan. šachty. Detail napojení u objektu, bude individualní.

Vytyčení inženýrských sítí (lektrika, plyn atd.) na pozemcích zajistí a odpovídá za ně vlastník pozemků.

Provozovatel = VENCL-SERVIS Vodovody kanalizace s.r.o., Žamberk Ing. Jiří Vencl 777 756 391

Realizační firmy:

- 1. VENCL-SERVIS Vodovody kanalizace s.r.o., Žamberk**
Ing. Jiří Vencl 777 756 391
- 2. MORAVA-EXPRES s.r.o., Miroslavské Knínce**
p. Cekovský 603 167 665

Lze oslovit i jiné firmy nebo pracovat úplně nebo částečně svépomocí.

Nabídka prací a dodávky materiálu

<u>STROJNÍ ZEMNÍ PRÁCE</u>	
Nezpevněná plocha tř. těžitelnosti 3 (běžné půdy a jíly) do hl. 1,2 m včetně podsypu, obsypu a zásypu štěrkopískem 0-4C včetně hutněného zásypu výkopkem po vrstvách (bez křížení s IS) v běžné šíři 40 cm.	750 Kč/m
Nezpevněná plocha tř. těžitelnosti 3-4 (běžné půdy, jíly, opuka) v hl. 1,2-2,0m včetně podsypu, obsypu a zásypu štěrkopískem 0-4C včetně hutněného zásypu výkopkem po vrstvách (bez křížení s IS) v běžné šíři 40 cm.	950 Kč/m
Nezpevněná plocha tř. těžitelnosti 5 (skalní podloží) hl. větší jak 2,0 m včetně podsypu, obsypu a zásypu štěrkopískem 0-4C včetně hutněného zásypu výkopkem po vrstvách (bez křížení s IS) v běžné šíři 40 cm.	cena individuální dle konkrétních podmínek

<u>RUČNÍ ZEMNÍ PRÁCE</u>	
Nezpevněná plocha tř. těžitelnosti 3 do hl.1,2 m včetně podsypu, obsypu, zásypu a hutněného záhrnu a zajištění bezpečného křížení s IS	1.200 Kč/m³

<u>PŘESUNY PŘEBYTEČNÉHO MATERIÁLU (VÝKOPEK)</u>	
Nakládka, přemístění a uložení na skládce	400 Kč/m³
Zpevněné plochy asfalt - řezání asfaltu, zaasfaltování), dlažba- rozebrání, podkladní vrstvy a pokládka	cena je individuální

<u>MATERIÁL</u>	
Potrubí PVC DN 150 SN8 -Wawin, PIPE LIFE včetně dopravy bez montáže	148 Kč/m
Tvarovky 150 SN8 (kolena, přesuvky, redukce) včetně dopravy bez montáže	75 Kč/ks
Odbočka 150/150,125, 110 SN8 včetně dopravy bez montáže	150 Kč/ks
Použité přechodové tvarovky v místě napojení u objektu dle materiálu a průměru	cena individuální

<u>TLAKOVÁ KANALIZACE</u>	
čerpací jímka, nerez čerpadlo, vystrojení-hydraulika, el. rozvaděč, bez zemních a elektro prací, včetně osazení a vystrojení	29.900 Kč/ks
po předložení potvrzení o připojení (vydá provozovatel), obec vyplatí příspěvek na pořízení čerpadla 8 tis. Kč.	-8.000 Kč

<u>MONTÁŽ</u>	
Pokládka trub je zakalkulovaná v ceně za zemní práce	
Montáž v místě přepojení u RD, včetně dopravy	250 Kč/hod.

Uvedené ceny jsou bez DPH.